



СОКОЛЬСЬКА ТЕТЯНА ВІКТОРІВНА

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри публічного управління,
адміністрування та міжнародної економіки
Білоцерківського національного аграрного
університету

Моя мрія юності бачити нашу країну високорозвиненою, комфортною для життя, конкурентоспроможною на міжнародних ринках, спонукала мене зупинити свій вибір на спеціальності «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» в Білоцерківському національному аграрному університеті. Мені зі шкільних років було відомо про високий професіоналізм науково-педагогічних працівників, доброзичливість та дружню атмосферу в університеті. Саме ці фактори та бажання долучитись до позитивних змін щодо соціально-економічного розвитку України і її публічної політики були тими чинниками, що вплинули на моє рішення залишитись в університеті, присвятити своє життя підготовці високопрофесійних фахівців та науковим дослідженням.

Під час моєї роботи як здобувача наукових ступенів кандидата та доктора наук, я опанувала наукові методи досліджень, інноваційні практики викладання у вищій школі, мала змогу пройти стажування в європейських університетах, долучитись до участі у міжнародних проектах та презентувати результати своїх досліджень в Україні та за її межами. Завдячуючи мудрим наставникам академіку НАНУ Даниленку А.С., професору Шубравській О.В., успішно захистила кандидатську та докторську дисертації і нині працюю над проблемою "Роль публічного управління в забезпеченні стійкого розвитку сільських територій в Україні", є членом спеціалізованої вченої ради Д 27.821.03. із захисту докторських і кандидатських дисертацій, експертом Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 – «Менеджмент», за галуззю знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 – «Економіка».

Як викладач, застосовуючи інноваційні практики у викладанні, докладаю всіх зусиль, щоб наш університет славився своїми випускниками і посідав гідне місце у рейтингу провідних вищих навчальних закладів не лише нашої держави.